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Ніхто не забутийНіхто не забутий

суму і тиші

Надалі святкування Дня Пере-
моги продовжилося в актовій
залі школи. Тут відбувся вели-
кий концерт учасників художнь-
ої самодіяльності навчального
закладу, хору села Петропав-
лівська Борщагівка “Барви” під
керівництвом Анатолія Гребеня,
народного хору села Чайки під
керівництвом Галини Дудар,
інших самодіяльних і професіо-
нальних виконавців.

У переповненому залі звучали
воєнні і патріотичні пісні, народ-
ні твори, виконувалися танці. 

Цікаво, що в святковому кон-
церті   взяли участь не тільки
учасники художньої самодіяль-
ності, а й звичайні любителі
пісні. Серед них – депутат Пет-
ропавлівсько-Борщагівської
сільської ради О.Г.Гризодуб,
колишній вчитель фізкультури
О.О.Пішко. Їх виступи були
радісно прийняті глядачами і
викликали схвальні оплески.

Цього дня багато хвилюючих
слів було сказано на адресу
ветеранів Великої Вітчизняної
війни. Їх  було нагороджено гро-

шовими преміями від сільської
ради, вручено квіти.

Отже, святкування Дня Пере-
моги пройшло радісно і урочи-
сто. Воно стало ще одним свід-
ченням величі подвигу наших
земляків, який увіковічено і доб-
рим словом, і доброю піснею.
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Тетяною Сидоренко та 

фотосалоном “Profil”

Напередодні святкування 66 річниці з

Дня Перемоги волонтери села Петро-

павлівська Борщагівка та Міжнародна

громадська організація «Жіноча грома-

да» на чолі з головою осередку села

Наталією Яківною Пінчук  відвідали

ветеранів та інвалідів Великої Вітчизня-

ної війни.  Вони привітали учасників

бойових дій, принесли квіти та пода-

рунки.

Наталія Яківна розповідає: « З нашими
волонтерами ми зробили невеличку акцію,
відвідали учасників Великої Вітчизняної
війни та інвалідів, а саме: Костенко Марію
Іванівну, Юзіка Івана Тихоновича, Шинка-
ренко Григорія Федоровича, Дзюбенко
Миколу Даниловича та Войтенко Клавдію
Данилівну.

Ці відвидини  вдома ми зробили тому,
що здоров’я наших ветеранів не дозволяє
їм відвідувати загальносільські заходи.
Тому в кожному домі ми зробили міні-кон-
церти: співали, вітали, дарували квіти та
зірочки із вогнищем в пам’ять про їхніх
фронтових друзів. Вони приймали нас із
великою вдячністю, на очах іноді з’явля-
лись сльози.  

Задаволеними лишились і самі учасники

акції: Коваленко Вікторія, Мамикіна Ірина,
Шишко Анастасія та Єрмоленко Ілона.  

Як завжди у таких акція бере участь Люд-
мила, мати Ірини Мамикіної. Також варто
згадати членів громадської організації
«Крок до найкращого життя» Мілютіна
Романа (жителя Петропавлівської Борща-
гівки) та Поліщук Оксану. Вони допомогли
із транспортом. При проведенні благодій-
них акцій ми завжди з радістю приймаємо
допомогу від різних організацій, співпра-
цюємо з ними. 

Жіноча громада налічує 7 чоловік, які вже
задіяні, працюють на благо мешканців Пет-
ропавлівської Борщагівки.  Ми й надалі
допомагатимемо ветеранам. Обов’язково
здійснюватимуться виїзди перукарів до
осель ветеранів, ми будемо безкоштовно
робити їм стрижки. 

Таким чином, множаться добрі справи в
громаді села. І здійснюються вони щиро,
від душі, приносячи радість людям поваж-
ного віку. І це добрий знак пам’яті про
наших ветеранів, які заслужили на це своїм
життям.

Михайло ГРИЩЕНКО

Співають учасники художньої  самодіяльності  школи Танцюють старшокласники...

Ветеранів вітає шкільний хор

Воєнні пісні виконує хор “Берегиня”Співає  хор “Барви”

Відзнаку Верховної Ради
України вручає Олексію

Кодебському депутат
обласної ради В.О.Пабат

ВЕТЕРАНІВ ВІТАЮТЬ ВОЛОНТЕРИ

Після виконання пісні про матір депутат сільради 

Олександр Гризодуб вручив квіти матері

Ветеран війни М.І.Костенко  з дочкою Людмилою Іванівною та Н.Я.Пінчук


